

## 适时适度对经济政策预调微调

中共中央政治局昨召开会议 习近平主持  
讨论研究当前经济形势和下半年经济工作

## 一次顺应时代的战略抉择

——二论贯彻落实市委十届四次全委（扩大）会议精神

■本报评论员

党的十八大提出了全面建成小康社会的奋斗目标，开启了全面小康建设的新征程。市委提出：全力加快小康社会的建设步伐！这是顺应时代发展要求、呼应群众期待的战略抉择，也是我市当前和今后一个时期的中心任务。

加快经济转型升级，促进科学发展，是全面建成小康社会的本质要求和基本前提。我们要把扩大内需作为当前经济发展的战略基点和内生动力，推动经济发展步入良性循环轨道。要将经济增速放缓的过程转化为提升质量的过程，以经济质量的提升促进经济结构的优化，推动经济发展的转型升级。

要大力推进低碳绿色发展，坚决反对污染的、黑色的、带血的 GDP，坚决反对以牺牲人民群众利益和环境为代价的粗放式增长。要推动科技进步促转型。

统筹城乡发展，是建设全面小康的基本要求，也是新形势下实现富民强市、加快衡阳崛起的重大举措。要统筹推进城乡规划、产业发展、公共服务和环境治理，营造以工补农、以城带乡、工农互惠、城乡一体的发展格局。要加强顶层设计和规划引领，加快构建以中心城区为核心，县城为支撑，小城镇为基础的现代城镇体系。要推进县域经济多元发展、共同发展。（下转第二版）

## 国家农科教合作人才培养基地落户衡阳

本报讯（记者 武孝军）昨日，市农科所又获得一块国家级招牌，该所牵头湖南农业大学，共建国家农科教合作人才培养基地。市政府党组成员蒋勋功、中国工程院院士官春云、湖南农业大学党委书记周清明一同见证基地授牌。

国家农科教合作人才培养基地经国家教育部、农业部批准，首批 100 个。衡阳基地主要针对油菜生产。

为建好基地，市农科所将成立油料作物研究室，并对所内试验基地重新规划设计，加强综合试验站 5 个试验县的试验示范基地建设，加强与湖南农业大学协同创新。

## 项目正能量

### 衡阳首个餐厨废弃物处理项目开工

项目总投资 8869.2 万元  
预计明年上半年投入使用

本报讯（记者 向吟吟 实习生 周颖）昨日上午，衡阳首座餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目正式开工建设。项目建成后，各类残羹剩饭、地沟油等餐厨垃圾将“变废为宝”。

据悉，该项目为国家首批 33 个餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点项目之一，也是一项政府公益性 BOT 建设—运营—移交融资建设项目。项目选址于市第二生活垃圾填埋场，总投资 8869.2 万元，项目规模为日处理餐厨废弃物 260 吨，一期建设收运处理量 120 吨 / 日，建设内容包括：收运系统、预处理系统、厌氧消化系统、沼气净化与发电系统、臭气与沼渣处理系统等，项目将采取“预处理 + 高温厌氧消化”工艺路线，将餐厨垃圾转化成为工业油脂、沼气和生物有机肥，整个处理过程不会对环境造成污染。

该项目预计明年上半年完工投入使用，项目实施后将实现餐厨废弃物收运、处理体系区域覆盖率 100%，餐厨废弃物集中收集率 95% 的目标。

市政协副主席肖长贵出席项目开工仪式。



本周值班编委 曾海啸

追寻大雁踪迹 挖掘大雁文化 弘扬大雁精神

衡阳市委宣传部主办 衡阳日报社承办 五大主流媒体阵容 行程数万里倾力打造  
衡阳史上规模最大、范围最广的人文地理寻访报道活动已磅礴启动！

“雅士林”杯

# 万里寻雁之

## “大雁之子”盛情招募中……



为打造“大雁名片”，全景式展现“大雁之子”风貌，现全面征集——

- 征集在衡阳的外地籍优秀人士及事迹
- 征集海内外优秀的衡阳籍人士及事迹
- 征集国内外优秀的大雁摄影绘画作品

提供线索一经采用，即可获赠苏宁电器提供的价值 300 元的代金券壹张

联系电话：18973419003

大雁之子 QQ 群号：276703389

